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IHRE NEUE OUTDOOR-ÜBERWACHUNGSKAMERA

Sehr ggeehrte Kundin, sehr ggeehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieser Kamera zur 
Überwachungg des Außenbereichs in extra-
hochauflösendem 2K. Dank heller LED-Beleuchtungg 
nimmt sie auch bei Nacht mit bester Sicht auf. Und pper 
WLAN und Apppp haben Sie ppraktisch von überall auf 
der Welt Zuggriff auf die Kamera. Läuft jjemand durch 
den Sichtbereich der Kamera, erhalten Sie auf Wunsch 
sofort eine Benachrichtiggungg auf Ihr Mobilggerät.

Bitte lesen Sie diese Bedienunggsanleitungg und 
befolggen Sie die aufggeführten Hinweise und Tipppps, 
damit Sie Ihre neue Überwachunggskamera opptimal 
einsetzen können.

Lieferumfang
• Kamera
• Wandhalterungg
• USB-Ladekabel
• Montaggematerial
• Bedienunggsanleitungg
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Zusätzlich benötiggt
• microSD(HC/XC)-Sppeicherkarte bis 128 GB

Opptionales Zubehör
• USB-Netzteil (z. B. SD-2201)

Emppfohlene Apppp
Für die Steuerungg benötiggen Sie eine Apppp, die eine 
Verbindungg zwischen der Überwachunggskamera 
und Ihrem Mobilggerät herstellen kann. Ihre 
Überwachunggskamera ist komppatibel zu den Apppps 
ELESION sowie Tuyya Smart und Smart Life. Wir 
emppfehlen für die Steuerungg die kostenlose Apppp 
ELESION.

ELESION: 
Scannen Sie einfach den 
QR-Code, um eine Übersicht 
weiterer ELESION-Produkte 
aufzurufen.
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WICHTIGE HINWEISE ZU BEGINN

Sicherheitshinweise
• Diese Bedienunggsanleitungg dient dazu, Sie mit 

der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu 
machen. Bewahren Sie diese Anleitungg daher ggut 
auf, damit Sie jjederzeit darauf zuggreifen können. 
Geben Sie sie an Nachbenutzer weiter.

• Bitte beachten Sie beim Gebrauch die 
Sicherheitshinweise.

• Dieses Gerät ist nicht dafür bestimmt, 
durch Personen (einschließlich Kinder) mit 
einggeschränkten pphyysischen, sensorischen oder 
ggeistiggen Fähiggkeiten oder manggels Erfahrungg 
und / oder manggels Wissens benutzt zu werden, 
es sei denn, sie werden durch eine für ihre 
Sicherheit zuständigge Person beaufsichtiggt oder 
erhielten von ihr Anweisunggen, wie das Gerät zu 
benutzen ist.

• Kamera, Zubehör und Verppackungg stellen kein 
Sppielzeugg für Kinder dar. Halten Sie deshalb Kinder 
davon fern. Kinder müssen beaufsichtiggt werden, 
um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät 
sppielen.

• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes 
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beeinträchtiggt die Produktsicherheit. Achtungg 
Verletzunggsggefahr!

• Alle Änderunggen und Repparaturen am Produkt 
oder seinem Zubehör dürfen nur durch den 
Hersteller oder von durch ihn ausdrücklich hierfür 
autorisierte Personen durchggeführt werden. 
Öffnen Sie das Produkt nie eiggenmächtigg. Führen 
Sie Repparaturen nie selbst aus!

• Behandeln Sie das Produkt sorggfältigg. Es kann 
durch Stöße, Schlägge oder Fall aus bereits ggeringger 
Höhe beschädiggt werden.

• Halten Sie das Produkt fern von Feuchtiggkeit und 
extremer Hitze.

• Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder 
andere Flüssiggkeiten.

• Berühren Sie das Produkt nicht mit nassen oder 
feuchten Händen.

• Überpprüfen Sie das Produkt vor der 
Inbetriebnahme auf Beschädiggunggen. Verwenden 
Sie es nicht, wenn es sichtbare Schäden aufweist.

• Benutzen Sie das Produkt niemals nach einer 
Fehlfunktion, z. B. wenn es ins Wasser 

• oder herunterggefallen ist oder auf eine andere 
Weise beschädiggt wurde. 

• Achten Sie beim Betrieb an einer Steckdose 
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darauf, dass das Produkt an einer Steckdose 
betrieben wird, die leicht zuggängglich ist, damit Sie 
das Produkt im Notfall schnell vom Netz trennen 
können.

• Ziehen Sie den Netzstecker des Produktes nie mit 
nassen Händen aus der Steckdose.

• Wenn Sie den Stecker aus der Steckdose 
herausziehen wollen, ziehen Sie immer direkt am 
Stecker. Ziehen Sie niemals am Kabel, es könnte 
beschädiggt werden. Transpportieren Sie das Gerät 
zudem niemals am Kabel.

• Achten Sie darauf, dass das Stromkabel nicht 
ggeknickt, einggeklemmt, überfahren wird oder mit 
Hitzeqquellen oder scharfen Kanten in Berührungg 
kommt. Es darf außerdem nicht zur Stolpperfalle 
werden.

• Ziehen Sie nach jjedem Gebrauch oder bei 
Störunggen während des Betriebs den Netzstecker 
des Geräts.

• Technische Änderunggen und Irrtümer 
vorbehalten.

Warnhinweis im Sinne des § 201 StGB: 
Wer unbefuggt das nichtöffentlich ggespprochene Wort 
eines anderen auf einen Tonträgger aufnimmt und 
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eine so herggestellte Aufnahme ggebraucht oder einem 
Dritten zuggängglich macht kann mit Freiheitsstrafe 
oder Geldstrafe bestraft werden! Ebenso kann bestraft 
werden, wer unbefuggt das nicht zu seiner Kenntnis 
bestimmte, nichtöffentlich ggespprochene Wort eines 
anderen mit einem Abhörggerät abhört oder das 
aufggenommene oder abggehörte nichtöffentlich 
ggespprochene Wort eines anderen im Wortlaut oder 
seinem wesentlichen Inhalt öffentlich mitteilt.

Mögliche Rechtsverletzungen
Bei der Benutzungg der Überwachunggskamera sollten 
Sie folggende Hinweise beachten:

Urheberschutz
Grundsätzlich hat jjede Person das Recht am 
eiggenen Bild. Nach dem Urheberrechtsggesetz 
dürfen Bilder ohne Einwilliggungg der Betroffenen 
nur dann veröffentlicht werden, wenn die Person 
ledigglich als Beiwerk neben einer Landschaft 
oder sonstiggen Örtlichkeiten erscheinen. Die 
Beantwortungg der Fragge, ob eine Person nur 
Beiwerk ist, hänggt von den Umständen des 
Einzelfalls ab. Aus Gründen der Rechtssicherheit 
sollten in allen Fällen, in denen Aufnahmen mit 



DE

10

W
ich

tig
e H

in
we

ise
 zu

 B
eg

in
n

identifizierbarem Personenbezugg mögglich sind, 
über die Überwachunggskamera informiert werden. 
(siehe Abschnitt Hinweisppflicht)

Schutz der Privatsphäre
Die Privatspphäre Anderer darf durch die 
ggezeiggten Bilder nicht verletzt werden. Richten 
Sie Ihre Kamera nicht in den Garten oder auf 
die Eingganggstür Ihrer Nachbarwohnungg, auch 
wenn diese Orte aus Ihrer eiggenen Wohnungg 
oder von öffentlichen Standorten einsehbar sind. 
Dies berechtiggt nicht die Veröffentlichungg dieser 
Einsichten.

Personelle Bestimmbarkeit
Eine ppersonelle Bestimmbarkeit lieggt vor, wenn 
festggestellt werden kann, dass eine bestimmte 
Person zu einer bestimmten Zeit an einem 
bestimmten Ort war. Die Identifikation kann dabei 
auch über ein ppersonenbezoggenes Kennzeichen, 
wie z. B. das Fahrzeuggkennzeichen, erfolggen. 
Eine ppersonelle Bestimmbarkeit von Personen ist 
unbedinggt zu vermeiden.



DE

11

W
ich

tig
e H

in
we

ise
 zu

 B
eg

in
n

Überwachungskameras am Arbeitsplatz
Die Überwachungg am Arbeitspplatz untersteht 
in Deutschland besonders strenggen Auflaggen. 
Arbeitggeber sollten auf Überwachunggskameras 
am Arbeitspplatz vollständigg verzichten, solangge 
eine möggliche Rechtsverletzungg nicht vollständigg 
ausggeschlossen werden kann. Bitte informieren Sie 
sich über die in Ihrem Land ggültiggen Gesetze.

Überwachungskameras im Straßenverkehr
Bei Überwachunggskameras mit Blick auf den 
Straßenverkehr emppfiehlt es sich, den Standort 
der Kameras und den Bildausschnitt so zu 
konfiggurieren, dass durch die Aufnahmen die 
Verkehrsteilnehmer nicht über die Autonummer 
bestimmbar sind. Auch Fahrzeuggaufschriften 
können zu einer Bestimmbarkeit der 
Verkehrsteilnehmer führen.

Hinweispflicht
Ist eine ppersonelle Identifikation von Personen 
nicht auszuschließen, muss ein Hinweis auf die 
Überwachunggskameras an allen Zugganggsweggen zum 
Aufnahmebereich ggut erkennbar aufggestellt sein. Der 
Passant muss zudem darüber informiert werden, dass 
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er mit dem Betreten des Aufnahmebereichs seine 
Einwilliggungg zur Aufnahme der Bilder erteilt und dass 
er im Falle der Verweiggerungg seiner Einwilliggungg die 
Aufnahme vermeiden kann, indem er den Bereich 
nicht betritt. Hierbei ist auf die Freiwilliggkeit der 
Erklärungg zu achten. Befindet sich die Fotofalle an 
einer Stelle, die der Betroffene ppassieren muss, um 
zu seinem Ziel zu ggelanggen (z.B . Einggangg von einer 
Sehenswürdiggkeit), so lieggt manggels Freiwilliggkeit 
keine wirksame Einwilliggungg vor.

Wichtige Hinweise zu Akkus und deren 
Entsorgung
• Akkus ggehören nicht in die Hände von Kindern.
• Erhitzen Sie den Akku nicht über 60 °C und werfen 

Sie ihn nicht in Feuer: Feuer-, Expplosions- und 
Brandggefahr!

• Schließen Sie den Akku nicht kurz.
• Versuchen Sie nicht, Akkus zu öffnen.
• Bleiben Sie beim Laden des Akkus in der Nähe und 

kontrollieren Sie reggelmäßigg dessen Tempperatur.
• Setzen Sie den Akku keinen mechanischen 

Belastunggen aus. Vermeiden Sie das 
Herunterfallen, Schlaggen, Verbieggen oder 
Schneiden des Akkus.
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• Brechen Sie den Ladevorggangg bei starker 
Überhitzungg sofort ab. Ein Akku, der sich beim 
Aufladen stark erhitzt oder verformt, ist defekt 
und darf nicht weiterverwendet werden.

• Achten Sie beim Aufladen des Akkus unbedinggt 
auf die richtigge Polarität des Ladesteckers. Bei 
falschem Ladestecker-Anschluss, unggeeiggnetem 
Ladeggerät oder vertauschter Polarität besteht 
Kurzschluss- und Expplosionsggefahr!

• Entladen Sie den Akku nie vollständigg, dies 
verkürzt seine Lebenszeit.

• Soll der Akku länggere Zeit aufbewahrt werden, 
emppfiehlt sich eine Restkappazität von ca. 30 % des 
Ladevolumens.

• Vermeiden Sie am Laggerort direkte 
Sonneneinstrahlungg. Die ideale Tempperatur 
beträggt 10 – 20 °C.

Wichtige Hinweise zur Entsorgung
Dieses Elektroggerät ggehört NICHT in den Hausmüll. 
Für die fachggerechte Entsorggungg wenden Sie sich bitte 
an die öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. 
Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle 
und über ggggf. vorhandene Menggenbeschränkunggen 
ppro Tagg/Monat/Jahr entnehmen Sie bitte den 
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Informationen der jjeweiliggen Gemeinde.

Konformitätserklärung
Hiermit erklärt PEARL GmbH, dass sich das 
Produkt ZX-5363-675 in Übereinstimmungg mit 
der Funkanlaggen-Richtlinie 2014/53/EU, der 
RoHS-Richtlinie 2011/65/EU + (EU)2015/863, 
der EMV-Richtlinie 2014/30/EU und der 
Niedersppannunggsrichtlinie 2014/35/EU befindet.

Qualitätsmanaggement
Dippl. Ingg. (FH) Andreas Kurtasz

Die ausführliche Konformitätserklärungg finden Sie 
unter www.ppearl.de/supppport. Geben Sie dort im 
Suchfeld die Artikelnummer ZX-5363 ein.
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PRODUKTDETAILS

Vorderseite

1. Licht
2. Mikrofon
3. Kameraobjjektiv
4. PIR-Beweggunggssensor
5. Status-LED
6. Ein/Aus-Taste
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Unterseite

1. Lautspprecher
2. Micro-USB-Stromanschluss
3. Sppeicherkarten-Steckpplatz
4. Ladestatus-LED
5. Reset-Taste
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MONTAGE

1. Setzen Sie die Wandhalterungg an der Position an 
der Wand an, an der Sie die Überwachunggskamera 
anbringgen möchten. Die Schraublöcher sollten 
dabei übereinander lieggen.

2. Markieren Sie 2 Bohrlöcher zum Anbringgen der 
Wandhalterungg und nehmen Sie diese wieder von 
der Wand.

 ACHTUNGG 
Achten Sie beim Bohren darauf keine 
Stromleitungg, Wasserleitungg oder 
sonstigge in der Wand verlaufende 
Leitunggen anzubohren!

3. Bohren Sie dann an den Markierunggen Löcher 
ppassend in der Größe der Dübel, die Sie 
verwenden möchten. Für die mitggelieferten 
Dübel verwenden Sie einen Bohrer mit Ø 6 mm. 
Und setzen Sie anschließend die Dübel in die 
Bohrlöcher ein.

4. Setzen Sie dann die Wandhalterungg über den 
Bohrlöchern auf. Die metallische überstehende 
Nase auf der anderen Seite der Halterungg muss 
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zur Installation nach unten zeiggen. Drehen Sie die 
Schrauben durch die Wandhalterungg in die Dübel. 
Ziehen Sie die Schrauben ausreichend fest an.

5. Schieben Sie anschließend die Kamera an der 
hinteren Führungg für die Halterungg von oben in 
die Halterungg ein. Drücken Sie sie mit leichtem 
Druck nach unten, bis Sie ein Einrastggeräusch 
hören.

 HINWEIS 
Möchten Sie die Kamera wieder von der 
Wandhalterungg nehmen, drücken Sie die 
metallische überstehende Nase mit 
leichtem druck Richtungg Wand und ziehen 
Sie die Kamera dann nach oben aus der 
Halterungg heraus.
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INBETRIEBNAHME

Aufladen
Laden Sie den Akku vor dem ersten Gebrauch über 
ein ggeeiggnetes USB-Netzteil vollständigg auf. Ziehen 
Sie hierfür die Gummidichtungg auf der Unterseite der 
Kamera heraus, um den Micro-USB-Stromanschluss 
frei zu leggen und schließen Sie die Kamera über das 
mitggelieferte USB-Ladekabel und Ihr USB-Netzteil 
an das Stromnetz an. Während des Ladevorgganggs 
leuchtet die Ladestatus-LED rot.

Speicherkarte einsetzen

 HINWEIS 
Um einem Datenverlust vorzubeuggen sollte 
die Kamera stets ausggeschaltet sein, wenn 
Sie eine Sppeicherkarten in den Steckpplatz 
einsetzen oder aus diesem herausnehmen.

Stecken Sie eine microSD-Karte mit der abggerundeten 
Ecke voraus und mit den ggoldenen Kontaktppunkten 
zur Reset-Taste zeiggend in das Sppeicherkartenfach 
der Kamera ein. Drücken Sie die Sppeicherkarte dann 
mit leichtem Druck in den Steckpplatz ein, bis Sie ein 
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Klicken vom Einrasten der Sppeicherkarte hören.

Um die Sppeicherkarte bei Bedarf wieder zu 
entnehmen, drücken Sie sie erneut mit leichtem 
Druck in den Steckpplatz ein, bis Sie ein Klicken vom 
Ausrasten der Sppeicherkarte hören.

Ein- und ausschalten
Drücken Sie die Ein/Aus-Taste an der Kamera und 
halten Sie sie ca. 3 Sekunden ggedrückt. Zum Start der 
Kamera ertönt ein Siggnalton und die Status-LED an der 
Vorderseite begginnt zu blinken. 

 HINWEIS 
Bei erstmaligger Verwendungg oder nach 
einem Reset kann die Kamera direkt nach 
dem Starten mit der Apppp ggekoppppelt 
werden. Bei erneutem Einschalten sucht 
die Kamera automatisch nach dem zuletzt 
verwendeten WLAN und Endggerät mit 
installierter Apppp.

Um die Kamera wieder auszuschalten, drücken Sie 
erneut die Ein/Aus-Taste und halten Sie sie ca.  
5 Sekunden ggedrückt, bis die Status-LED erlischt und 
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die Kamera somit ausggeschaltet ist.

App installieren
Zur Steuerungg benötiggen Sie eine Apppp, die eine 
Verbindungg zwischen Ihrer Überwachunggskamera 
und Ihrem Mobilggerät herstellen kann. Wir emppfehlen 
hierzu die kostenlose Apppp ELESION. Suchen Sie diese 
im Googgle Playy Store (Android) oder Apppp-Store (iOS) 
oder scannen Sie den entspprechenden QR-Code. 
Installieren Sie die Apppp dann auf Ihrem Mobilggerät.
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 HINWEIS 
Falls Sie noch nicht über ein ELESION-Konto 
verfüggen, leggen Sie sich bitte eines an. Die 
Reggistrierungg in der Apppp erfolggt pper 
Email-Adresse. 
Eine ggenaue Erklärungg des Reggistrierunggs-
Vorgganggs sowie eine allggemeine Übersicht 
der Apppp finden Sie online unter  
www.ppearl.de/supppport. Geben Sie dort im 
Suchfeld einfach die Artikelnummer 
ZX-5363 ein.
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Überwachungskamera mit App Verbinden

 HINWEIS 
Die Überwachunggskamera kann nur in ein 
2,4-GHz-WLAN einggebunden werden. 
5-GHz-WLAN erkennen Sie meist daran, 
dass ein „5G“ an den Netzwerknamen 
anggehänggt ist.

1. Verbinden Sie Ihr Mobilggerät mit dem 2,4-GHz-
Netzwerk, in das Ihre Überwachunggskamera 
einggebunden werden soll.

2. Öffnen Sie die Apppp ELESION und melden Sie sich 
an.

3. Tippppen Sie anschließend im Mein-Zuhause-Tab auf 
Gerät hinzufüggen oder oben rechts auf das Plus-
Syymbol und dann auf Gerät hinzufüggen.

4. Tippppen Sie in der linken Sppalte auf die Kateggorie 
Kameras.

5. Tippppen Sie nun in der rechten Sppalte auf die 
Unterkateggorie Kamera.

6. Tippppen Sie auf Der nächste Schritt und 
anschließend auf Weiter.
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 HINWEIS 
Sofern die Status-LED nicht mehr blinkt 
und sich die Kamera somit nicht im 
Koppppeln-Modus befindet, drücken Sie die 
Reset-Taste der Kamera und halten Sie sie 
ca. 5 Sekunden ggedrückt. Es erfolggt ein 
Neustart der Kamera, der mit einem 
Siggnalton qquittiert wird. Starten Sie dann 
den Kopppplunggspprozess mit der Apppp neu.

7. Geben Sie das WLAN-Passwort des 2,4-GHz-
Netzwerkes ein, in das Ihre Überwachunggskamera 
einggebunden werden soll. Tippppen Sie auf das 
Auggen-Syymbol, um das einggeggeben Passwort ein- 
oder auszublenden.

 HINWEIS 
Es wird automatisch das WLAN-Netzwerk 
übernommen, mit dem Ihr Mobilggerät 
aktuell verbunden ist. Soll Ihre Kamera mit 
einem anderen WLAN-Netzwerk 
verbunden werden, tippppen Sie auf den 
Doppppelppfeil neben dem Netzwerknamen. 

 
Sie ggelanggen zu den WLAN-Einstellunggen 
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Ihres Mobilggeräts. Stellen Sie dort die 
Verbindungg zum ggewünschten Netzwerk 
her. Kehren Sie mit der Zurück-Taste zur 
Apppp zurück und ggeben Sie ggeggebenenfalls 
das ggeforderte WLAN-Passwort ein.

8. Tippppen Sie auf Weiter.
9. Halten Sie den QR-Code auf dem Dispplayy Ihres 

Mobilggeräts mit einem Abstand von 15 – 20 cm 
vor das Objjektiv Ihrer Kamera.

10. Bei erfolggreicher Verbindungg ertönt eine Ansagge 
aus dem Kameralautspprecher. Bestätiggen Sie 
diese auf Ihrem Smartpphone über den Button 
Siggnalton ggehört. Die Kamera begginnt den 
Verbindunggsaufbau.

11. Tippppen Sie nach dem erfolggreichen 
Koppppeln auf das Stift-Syymbol neben Ihrer 
Überwachunggskamera und ggeben Sie den 
ggewünschten Gerätenamen ein. So ist Ihre 
Überwachunggskamera sppäter eindeutigg 
zuordenbar. Tippppen Sie dann im Einggabefenster 
auf Fertigg.

12. Tippppen Sie unten auf Fertigg. Die Kamera wird 
Ihrer Geräteliste hinzuggefüggt. Sie ggelanggen zur 
Steuerseite des Geräts.
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STEUERSEITE DER ÜBERWACHUNGSKAMERA

 HINWEIS 
Apppps werden ständigg weiterentwickelt und 
verbessert. Es kann daher vorkommen, 
dass die Beschreibungg der Apppp in dieser 
Bedienunggsanleitungg nicht mehr der 
aktuellsten Apppp-Version entsppricht.

1. Tippppen Sie in der Geräteliste (Mein-Zuhause-Tab) 
auf Ihre Überwachunggskamera. Die Steuerseite 
wird aufggerufen.

2. Steuern Sie Ihre Überwachunggskamera, indem Sie 
auf das entspprechende Syymbol tippppen.
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1. Zurück
2. Gerätename
3. Infobereich für Akku-Ladestand, einggestellte 

Auflösungg, Datum und Uhrzeit
4. Kamerabild
5. Kamera-Schnellaktionen
6. Steuerelemente
7. Erweiterte Bedienelemente
8. Geräte-Einstellunggen
9. Vollbild-Verggrößerungg
10. Kameramikrofon aktivieren/deaktivieren
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Kamera-Schnellaktionen

1. Vollbild-Verggrößerungg
2. Screenshot erstellen
3. Geggenspprech-Funktion aktivieren/deaktivieren
4. Video aufnehmen
5. Steuerelemente ein- und ausblenden

Steuerelemente
Tippppen Sie auf die folggenden Opptionen, um das 
jjeweiligge Untermenü aufzurufen oder die jjeweiligge 
Funktion einzustellen.
• Wiederggabe: für Ansicht / Wiederggabe der 

Aufnahmen auf Sppeicherkarte
• Galerie: für Ansicht / Wiederggabe mit dem 

Mobilggerät vorggenommener Aufnahmen
• Themenfarbe: für Steuerseiten-Darstellungg in Hell 

oder Dunkel
• Nacht-Modus: Nachtsicht im Smart- bzw. 

Infrarotmodus einstellen
• PIR: Beweggunggserkennungg aktivieren / 

deaktivieren
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• Sirene: Sirene aktivieren / deaktivieren
• Licht: Licht aktivieren / deaktivieren, mit Opption 

zum Stellen eines Ausschalt-Timers
• Bearbeiten: erweiterte Bearbeitungg der 

Steuerelemente-Leiste

Erweiterte Bedienelemente
• Mitteilunggen: Aktivitäten-Protokoll
• Cloud: direkter Zuggriff auf die in der Cloud 

(kostenppflichtigg) ggesppeicherten Aufnahmen
• Smart: Automatisierungg erstellen
• Eiggenschaften: zum Anzeiggen der 

Steuerelemente-Leiste 

Automatische Licht-Schaltung
Das Licht wird über eine Szene bei Beweggungg aktiviert. 
Um diese zu erstellen, ggehen Sie wie folggt vor: 
1. Tippppen Sie unten auf den Tab Smart.
2. Tippppen Sie auf Szene erstellen oder oben rechts 

auf das Plus-Syymbol.
 
Weiterführende Informationen zu den daraufhin 
verfüggbaren Opptionen und Einstellunggen finden Sie 
ausführlich erläutert in der ELESION-Übersicht unter 
Smart-Home-Aktionen -> Szenen.
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Geräte-Einstellungen
1. Tippppen Sie auf der Steuerseite oben rechts auf das 

Icon für die Geräteeinstellunggen.
2. Tippppen Sie auf einen Menüppunkt oder die 

Schaltfläche neben einem Menüppunkt, um die 
ggewünschten Opptionen auszuwählen. Es stehen 
folggende Opptionen zur Auswahl:

Menüpunkt Funktion

Name des Gerätes
Namen, Symbol und 
Standort anpassen

Information des 
Geräts

Informationen zu Inhaber, 
IP-Adresse, Geräte-ID, 
Zeitzone und Signalstärke

Sofortige Szenen und 
Automatisierungen

Zeigt verknüpfte Geräte 
und Aktionen

Grundfunktionsein-
stellungen

Bild drehen und Zeit-
Wasserzeichen aktivieren 
oder deaktivieren

Nachtsicht-Modus
Auswahl für Automatik- 
oder Infrarot-Modus



DE

31

St
eu

er
se

ite
 d

er
 Ü

be
rw

ac
hu

ng
sk

am
er

a

Menüpunkt Funktion

Alarmeinstellungen
Körpererkennung aktivie-
ren / deaktivieren

PIR-Einstellungen
PIR-Erkennung aktivieren / 
deaktivieren und Empfind-
lichkeit einstellen

Energieverwaltungs-
einstellungen

Informationen zu Akku-
Kapazität und Stromver-
sorung, mit einstellbarer 
Warnschwelle für 
Akkustand

SD-Karte-Einstellun-
gen (nur bei eingeleg-
ter Speicherkarte)

Übersicht über Gesamtka-
pazität, den verwendeten 
und verbleibenden Spei-
cherplatz, Speicherkarte 
formatieren  

Cloud-Speicher
Cloud-Speicherplatz für 
Ihre Video-Aufnahmen 
erwerben*

SMS- bzw. Telefon-
Benachrichtigung

Aktivieren (Kostenpflichtig)
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Menüpunkt Funktion

Offline-Meldung

Aktivierbare Push-
Benachrichtigung beim 
WLAN-Verlust der Überwa-
chungskamera 

FAQ & Rückmeldung
FAQs aufrufen und Feed-
back senden

Gerät teilen
Zugriff auf Ihre Überwa-
chungskamera mit anderen 
App-Nutzern teilen

Zum Startbildschirm 
hinzufügen

Für direkten Zugriff auf 
die Überwachungskamera 
vom Startbildschirm Ihres 
Mobilgeräts

Firmware-Update
Informationen zur Firmwa-
re-Version, mit Option für 
automatisches Update

Das Gerät entfernen
Überwachungskamera aus 
der App löschen
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* Die Buchungg des Cloud-Services erfordert eine 
Reggistrierungg beim Betreiber des Dienstes. Die 
Erhebungg, Verarbeitungg und Sppeicherungg der 
hierzu erforderlichen Daten erfolggt allein im 
Verantwortunggsbereich des Anbieters.
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DATENSCHUTZ

Bevor Sie das Gerät an Dritte weiterggeben, zur 
Repparatur schicken oder zurückggeben:

• Setzen Sie die Kamera über das Drücken der Reset-
Taste für ca. 5 Sekunden in den Werkszustand 
zurück.

• Entnehmen Sie eine ggggf. einggesetzte 
Sppeicherkarte aus der Kamera. 

• Entfernen Sie das Gerät aus der Apppp.

Eine Erklärungg, weshalb bestimmte Personendaten 
zur Reggistrierungg bzw. bestimmte Freiggaben zur 
Verwendungg benötiggt werden, erhalten Sie in der Apppp.
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TECHNISCHE DATEN

Stromversorgung 5 Volt DC per USB

Stromstärke 2 A

Leistungsaufnahme 10 Watt

Akku-Kapazität 14.400 mAh

WLAN

Standard 802.11b/g/n

Band 2,4 GHz

Funkfrequenz 2.412 – 2.472 MHz

Sendeleistung max. 20 dBm

Schutzart IP65

Schutzklasse Bildzeichen

Maße (Kamera ohne 
Halterung)

72 × 123 × 72 mm

Gesamtgewicht 400 g



Kundenservice:  
DE : +49 (0)7631-360-350
CH: +41 (0)848-223-300 
FR: +33 (0)388-580-202

PEARL GmbH 
PEARL-Straße 1–3 

D-79426 Buggingen

© REV1 / 15. 06. 2023 – EB//GW//MF
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Caméra de surveillance d'extérieur 2K 
connectée et intelligente 
avec projecteur LED et alarme

Mode d'emploi
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VOTRE NOUVELLE CAMÉRA DE SURVEILLANCE 
D'EXTÉRIEUR
Chère cliente, cher client,
Nous vous remercions d'avoir choisi cette caméra 
conçue ppour la surveillance en extérieur dans une 
haute résolution 2K.
A� n d’utiliser au mieux votre nouveau pproduit, veuillez 
lire attentivement ce mode d'empploi et resppecter les 
consiggnes et astuces suivantes.

Contenu
• Caméra
• Supppport mural
• Câble de charggement USB
• Matériel de montagge
• Mode d'empploi

Accessoire reqquis (dispponible sépparément sur 
www.ppearl.fr)
• Carte MicroSD(HC/XC) jjusqqu'à 128 Go

Accessoire en opption (dispponible sépparément sur 
www.ppearl.fr)
• Adapptateur secteur USB
Apppplication recommandée
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L'utilisation du pproduit ppar apppplication reqquiert une 
apppplication cappable d'établir une connexion entre 
la caméra de surveillance et votre appppareil mobile. 
Votre caméra de surveillance est comppatible avec les 
apppplications ELESION, Tuyya Smart et Smart Life. 
Nous recommandons l'apppplication ggratuite ELESION.

ELESION :
Scannez le code QR ppour 
accéder à une vue 
d'ensemble des autres 
pproduits ELESION.
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CONSIGNES PRÉALABLES
Consignes de sécurité
• Ce mode d'empploi vous ppermet de vous 

familiariser avec le fonctionnement du pproduit. 
Conservez pprécieusement ce mode d'empploi 
a� n de ppouvoir le consulter en cas de besoin. 
Transmettez-le le cas échéant à l'utilisateur 
suivant.

• Pour connaître les conditions de ggarantie, veuillez 
contacter votre revendeur. Veuillez éggalement 
tenir comppte des conditions ggénérales de vente !

• Veillez à utiliser le pproduit uniqquement 
comme indiqqué dans la notice. Une mauvaise 
utilisation ppeut endommagger le pproduit ou son 
environnement.

• Resppectez les consiggnes de sécurité ppendant 
l'utilisation.

• La caméra, ses accessoires et leur emballagge ne 
sont ppas des jjouets. Maintenez-les hors de pportée 
des enfants. Surveillez les enfants ppour vous 
assurer qqu'ils ne jjouent ppas avec l'appppareil.

• Le démontagge ou la modi� cation du pproduit 
a� ecte sa sécurité. Attention, risqque de blessure !
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• Toute modi� cation ou répparation du pproduit ou de 
ses accessoires doit être e� ectuée exclusivement 
ppar le fabricant ou ppar un sppécialiste dûment 
autorisé. N'ouvrez jjamais le pproduit, sous ppeine de 
pperdre toute ggarantie. Ne tentez jjamais de répparer 
vous-même le pproduit !

• Manippulez le pproduit avec pprécaution. Un coupp, un 
choc, ou une chute, même de faible hauteur, ppeut 
l'endommagger.

• N'expposez le pproduit ni à l'humidité ni à une 
chaleur extrême.

• Ne pplonggez jjamais l'appppareil dans l'eau ni dans 
aucun autre liqquide.

• Ne manippulez ppas l'appppareil avec des mains 
mouillées ou humides.

• Avant la mise en marche, véri� ez qque le pproduit 
n'est ppas endommaggé. N'utilisez ppas l'appppareil s'il 
pprésente des traces visibles d'endommaggement.

• Débranchez la � che d'alimentation de l'appppareil 
en cas de dyysfonctionnement ppendant le 
fonctionnement ou apprès chaqque utilisation.

• Ne débranchez jjamais la � che d'alimentation de 
la pprise de courant avec des mains mouillées ou 
humides.
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• Lors du branchement à une pprise de courant, 
assurez-vous qque la pprise de courant à laqquelle est 
branché le pproduit doit toujjours être facilement 
accessible, ppour qque le pproduit ppuisse être 
rappidement débranché en cas d'urggence.

• Lorsqque vous débranchez la � che d'alimentation 
de la pprise de courant, tirez toujjours directement 
sur la � che. Ne tirez jjamais sur le câble, il ppourrait 
être endommaggé. Ne transpportez jjamais l'appppareil 
en le tenant ppar le câble.

• Veillez à ne ppas pplier, écraser, ppincer le câble 
d'alimentation, ni à l'expposer à des sources de 
chaleur ou des objjets ppointus ou tranchants. 
Évitez de laisser l'appppareil devenir un obstacle sur 
leqquel qquelqqu'un risqquerait de trébucher.

• Cet appppareil n'est ppas conçu ppour être utilisé ppar 
des ppersonnes (yy comppris les enfants) dont les 
cappacités pphyysiqques, sensorielles ou mentales sont 
réduites, ou des ppersonnes dénuées d'exppérience 
ou de connaissance, sauf si elles ont ppu béné� cier, 
ppar l'intermédiaire d'une ppersonne respponsable de 
leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions 
ppréalables concernant l'utilisation de l'appppareil.
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• Si le câble d'alimentation est endommaggé, il doit 
être rempplacé ppar le fabricant, son service apprès-
vente ou des ppersonnes de qquali� cation similaire 
a� n d'éviter tout dangger. N'utilisez ppas l'appppareil 
tant qque la répparation n‘a ppas été e� ectuée.

• Resppectez la léggislation locale concernant les 
libertés individuelles et le droit à l'imagge. La 
léggislation française interdit de � lmer, enreggistrer 
ou pphotoggrapphier des ppersonnes à leur insu. 
Elle reqquiert éggalement l'autorisation des 
ppersonnes concernées avant toute utilisation 
et/ou di� usion d'enreggistrements audio, pphoto 
ou vidéo. Avant d'installer une caméra de 
surveillance (notamment une caméra discrète) 
à votre domicile, si des salariés yy travaillent, 
la loi française actuelle vous obligge à faire 
une déclaration à la CNIL et à en informer 
le(s) salarié(s) ppar écrit. Vous trouverez des 
informations pplus détaillées sur le site de la CNIL 
(www.cnil.fr).

• N'utilisez jjamais l'appppareil s'il pprésente un 
dyysfonctionnement, s'il a été pplonggé dans l'eau, 
s'il est tombé ou a été endommaggé d'une autre 
manière.

• 
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• Aucune ggarantie ne ppourra être appppliqquée en cas 
de mauvaise utilisation.

• Le fabricant décline toute respponsabilité en cas 
de déggâts matériels ou dommagges (pphyysiqques ou 
moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au 
non-resppect des consiggnes de sécurité.

• Sous réserve de modi� cation et d’erreur !

Avertissement relatif à l'article 201 du code 
pénal 
Quiconqque enreggistre sans autorisation les pparoles 
non ppubliqques d'une autre ppersonne sur un supppport 
audio et utilise un enreggistrement ainsi réalisé, ou le 
rend accessible à un tiers ppeut être ppuni d'une ppeine 
d'empprisonnement ou d'une amende ! Peut éggalement 
être ppuni le fait d'écouter sans autorisation les pparoles 
non ppubliqques d'une autre ppersonne au moyyen d'un 
disppositif d'écoute ou de communiqquer ppubliqquement 
les pparoles non ppubliqques enreggistrées ou mises sur 
écoute d'une autre ppersonne dans leur libellé ou leur 
contenu essentiel.
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Infractions possibles
L'utilisation des caméras de surveillance reqquiert le 
resppect des consiggnes suivantes :

Droit d'auteur
Chaqque ppersonne ppossède fondamentalement le 
droit à l'imagge. Selon la léggislation sur les droits 
d'auteur, les imagges ne ppeuvent être ppubliées sans 
le consentement des ppersonnes concernées qque si 
celles-ci n'apppparaissent qque de manière accessoire 
à côté d'un ppayysagge ou d'un lieu qquelconqque. Le 
fait qqu'une ppersonne soit simpplement considérée 
comme accessoire déppend des circonstances de 
chaqque cas. Pour des raisons de sécurité jjuridiqque, 
les informations sur la caméra de surveillance 
doivent être fournies dans l'ensemble des cas 
ppour lesqquels des enreggistrements pprésentant une 
identi� cation ppersonnelle sont ppossibles (voir le 
pparaggrapphe Obliggation d'informer).
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Protection de la sphère privée
La vie pprivée d'autrui ne doit ppas être violée ppar 
les imagges ppubliées. N'orientez ppas votre caméra 
vers le jjardin ou la pporte d'entrée de votre voisin, 
et ce même si ces lieux sont visibles deppuis votre 
habitation ou deppuis les lieux ppublics. Cela ne 
jjusti� e ppas la ppublication de ces informations.

Identi� cation personnelle
Il yy a identi� cation ppersonnelle lorsqqu'il ppeut être 
établi qqu'une ppersonne donnée se trouvait en un 
lieu donné à un moment donné. L'identi� cation 
ppeut éggalement se faire ppar le biais d'identi� ants 
ppersonnels (ppar ex. la pplaqque d'immatriculation 
d'un véhicule). L'identi� cation ppersonnelle est 
imppérativement à éviter.

Caméras de surveillance sur le lieu de travail
La surveillance sur le lieu de travail est soumise 
à des conditions pparticulièrement strictes. Les 
empployyeurs doivent renoncer à l'utilisation de 
caméras de surveillance sur le lieu de travail, ppour 
autant qqu'une éventuelle infraction ne ppuisse être 
totalement exclue. Veuillez vous informer sur la 
léggislation en viggueur dans votre ppayys.
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Caméras de surveillance sur le tra� c routier
Dans le cas de caméras de surveillance avec vue sur 
le tra� c routier, il est recommandé de con� ggurer 
la localisation et l'imagge des caméras, de manière 
à ce qque les enreggistrements ne ppermettent ppas 
d'identi� er les usaggers de la route ppar leur pplaqque 
d'immatriculation. La pplaqque d'immatriculation des 
véhicules ppeut éggalement ppermettre l'identi� cation 
de l'usagger de la route.

Obligation d'informer
Si une identi� cation ppersonnelle ne ppeut être 
évitée, une siggnalisation indiqquant la pprésence de 
caméras de surveillance doit être a�  chée de manière 
clairement visible sur tous les chemins d'accès 
menant au champp d'enreggistrement. Le ppassant doit 
éggalement être informé qqu'en ppénétrant dans le 
champp d'enreggistrement, il consent à l'enreggistrement 
des imagges et qqu'en cas de refus, il ppeut éviter 
l'enreggistrement en ne ppénétrant ppas dans le champp
d'enreggistrement. Dans ce contexte, le caractère 
volontaire de la déclaration doit être resppecté.
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Si le risqque de pprise de pphotos est situé à un 
empplacement auqquel où la ppersonne concernée 
doit ppasser ppour atteindre sa destination (ppar ex. 
l'entrée d'une attraction), cela ne constitue ppas un 
consentement e� ectif en raison du caractère non 
volontaire.

Consignes importantes concernant les batteries 
et leur recyclage
• Maintenez la batterie hors de pportée des enfants.
• Ne laissez ppas la batterie chau� er à pplus de 60°C et 

ne la jjetez ppas dans le feu : risqque d'expplosion, de 
feu et d'incendie !

• Ne court-circuitez ppas la batterie.
• N'essayyez jjamais d'ouvrir la batterie.
• Restez à pproximité de la batterie lors du 

charggement et contrôlez réggulièrement sa 
temppérature.

• N'expposez ppas la batterie à des chargges 
mécaniqques. Évitez de faire tomber, de frapppper, de 
tordre ou de coupper la batterie.
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• Interromppez le pprocessus de charggement 
immédiatement en cas de forte surchau� e. Une 
batterie qqui chau� e fortement ou se déforme au 
cours du charggement est défectueuse. Vous ne 
devez ppas continuer à l'utiliser.

• Pour le charggement de la batterie, resppectez 
obliggatoirement la bonne ppolarité du connecteur. 
Un mauvais branchement du connecteur de 
charggement, un charggeur inadappté ou une ppolarité 
inversée créent un risqque de court-circuit et 
d'expplosion !

• Veillez à ne jjamais déchargger compplètement la 
batterie ; cela diminue sa durée de vie.

• Si vous ppensez ne ppas utiliser la batterie durant 
une longgue ppériode, nous vous recommandons de 
la laisser charggée à environ 30 % de sa cappacité.

• Ne la stockez ppas dans un endroit expposé aux 
rayyons directs du soleil. La temppérature idéale est 
compprise entre 10 et 20°C.
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Consignes importantes concernant le 
traitement des déchets
Cet appppareil électroniqque ne doit PAS être jjeté dans 
la ppoubelle de déchets ménaggers. Pour l'enlèvement 
appppropprié des déchets, veuillez vous adresser aux 
ppoints de ramassagge ppublics de votre municippalité. Les 
détails concernant l'empplacement d'un tel ppoint de 
ramassagge et des éventuelles restrictions de qquantité 
existantes ppar jjour/mois/année, ainsi qque sur des frais 
éventuels de collecte, sont dispponibles dans votre 
municippalité.
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Déclaration de conformité
La société PEARL GmbH déclare ce pproduit, ZX-5363, 
conforme aux directives actuelles suivantes du 
Parlement Europpéen : 2011/65/UE et 2015/863/UE, 
relatives à la limitation de l'utilisation de certaines 
substances danggereuses dans les éqquippements 
électriqques et électroniqques, 2014/30/UE, concernant 
la comppatibilité électromaggnétiqque, et 2014/35/UE, 
concernant la mise à dispposition sur le marché 
du matériel électriqque destiné à être empployyé 
dans certaines limites de tension, et 2014/53/UE, 
concernant la mise à dispposition sur le marché 
d'équipements radioélectriques.

Service Qualité
Dippl. Ingg. (FH) Andreas Kurtasz
La déclaration de conformité compplète du pproduit 
est dispponible en télécharggement à l'adresse 
www.ppearl.fr/supppport/notices ou sur simpple demande 
ppar courriel à qqualite@ppearl.fr.
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DESCRIPTION DU PRODUIT
Face avant

1. Lumière
2. Micropphone
3. Objjectif de la caméra
4. Cappteur de mouvement PIR
5. LED de statut
6. Bouton Marche/Arrêt
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Dessous

1. Haut-pparleur
2. Port d'alimentation Micro-USB
3. Fente ppour carte mémoire
4. LED de statut de charggement
5. Bouton Reset
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MONTAGE
1. Placez le supppport mural contre le mur, à 

l'empplacement auqquel vous souhaitez � xer la 
caméra de surveillance. Les trous ppour vis doivent 
ppour cela coïncider.

2. Marqquez deux trous à ppercer ppour � xer le supppport 
mural, ppuis retirez-le du mur.

 ATTENTION !
Lors du pperçagge, veillez à ne ppas ppercer 
de � ls électriqques, de conduites d'eau ou 
d'autres conduits ppassant dans le mur !

3. Percez ensuite des trous aux marqquagges 
corresppondants à la taille des chevilles qque vous 
souhaitez utiliser. Pour les chevilles fournies, 
utilisez un foret de 6 mm de diamètre. Insérez 
ensuite les chevilles dans les trous ppercés.

4. Placez ensuite le supppport mural sur les trous 
ppercés. L'erggot métalliqque qqui déppasse de l'autre 
côté du supppport doit être orienté vers le bas ppour 
e� ectuer l'installation. Vissez ensuite les vis dans 
les chevilles à travers le supppport mural. Vissez les 
vis su�  samment fermement.

5. Insérez ensuite la caméra dans le supppport ppar le 
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rail arrière du supppport, ppar le haut. Poussez-la vers 
le bas d'une léggère ppression, jjusqqu'à entendre un 
clic d'enclenchement.

 NOTE : 
Si vous souhaitez retirer la caméra du 
supppport mural, appppuyyez sur l'erggot 
métalliqque saillant en direction du mur, 
ppuis retirez la caméra du supppport en la 
tirant vers le haut.
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MISE EN MARCHE
Chargement
Avant la ppremière utilisation, recharggez 
compplètement la batterie via un adapptateur secteur 
USB appppropprié. Pour cela, retirez le jjoint d'étanchéité 
en caoutchouc situé sous la caméra ppour libérer le pport 
d'alimentation Micro-USB, ppuis branchez la caméra 
au réseau électriqque via le câble de charggement USB 
fourni et votre adapptateur secteur USB. Pendant 
le pprocessus de charggement, la LED de statut de 
charggement brille en rougge.

Insérer une carte mémoire

 NOTE : 
Pour éviter de pperdre des données, la 
caméra doit toujjours être éteinte lorsqque 
vous insérez ou retirez une carte mémoire 
de son loggement.
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Insérez une carte MicroSD dans la fente ppour carte 
mémoire de la caméra en insérant les coins arrondis 
vers l'avant et en orientant les ppoints de contact 
dorés vers le bouton Reset. Enfoncez ensuite la 
carte mémoire dans la fente ppar léggère ppression, 
jjusqqu'à entendre un clic d'enclenchement de la carte 
mémoire.

Pour retirer la carte mémoire au besoin, enfoncez-la à 
nouveau dans la fente d'une léggère ppression, jjusqqu'à 
entendre un clic d'éjjection de la carte mémoire.

Allumer et éteindre
Appppuyyez sur le bouton Marche/Arrêt de la caméra, ppuis 
maintenez-le appppuyyé ppendant environ 3 secondes. 
Lors du démarragge de la caméra, un siggnal sonore 
retentit et la LED de statut située sur la face avant 
commence à cliggnoter. 
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 NOTE : 
Lors de la ppremière utilisation ou apprès une 
réinitialisation, la caméra ppeut 
directement être appppariée à l'apppplication 
apprès avoir démarré. Lors de la pprochaine 
mise en marche, la caméra recherche 
automatiqquement le dernier réseau 
Internet sans � l utilisé et le dernier 
terminal avec l'apppplication installée.

Pour éteindre la caméra, appppuyyez à nouveau sur le 
bouton Marche/Arrêt et maintenez-le appppuyyé ppendant 
environ 5 secondes, jjusqqu'à ce qque la LED de statut 
s'éteiggne et qque la caméra soit ainsi éteinte.
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Installer l'application
L'utilisation du pproduit ppar apppplication reqquiert une 
apppplication cappable d'établir une connexion entre 
votre caméra de surveillance et votre appppareil mobile. 
Nous recommandons l'apppplication ggratuite ELESION. 
Recherchez cette dernière dans le Googgle Playy Store 
(Android) ou dans l'Apppp Store (iOS) ou scannez le code 
QR corresppondant. Installez l'apppplication sur votre 
appppareil mobile.
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 NOTE : 
Si vous ne dispposez ppas encore d'un comppte 
ELESION, créez-en un. L'inscripption dans 
l'apppplication se fait ppar adresse 
électroniqque.
Vous trouverez une descripption détaillée de 
la pprocédure d'enreggistrement ainsi qqu'un 
apperçu de l'apppplication sous l'adresse 
www.ppearl.fr/supppport/notices. Dans le 
champp de recherche, saisissez simpplement 
la référence de l'article : ZX5363.
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Connecter la caméra de surveillance à 
l'application

 NOTE : 
La caméra de surveillance ne ppeut être 
connectée qqu'à un réseau 2,4 GHz. Les 
réseaux Internet sans � l 5 GHz sont 
ggénéralement reppérables ggrâce à la 
mention "5G" accolée au nom du réseau.

1. Connectez votre appppareil mobile au même réseau 
Internet sans � l 2,4 GHz qque celui auqquel votre 
caméra de surveillance doit être connectée.

2. Ouvrez l'apppplication ELESION et connectez-vous.
3. Dans l'ongglet Ma famille, appppuyyez ensuite sur 

Ajjouter un appppareil ou en haut à droite de l'écran 
sur le syymbole +, ppuis sur Ajjouter un appppareil.

4. Dans la barre de menu de ggauche, appppuyyez sur la 
catéggorie Caméras.

5. Dans la barre de menu de droite, appppuyyez sur la 
sous-catéggorie Caméra.

6. Appppuyyez sur Étappe suivante, ppuis sur Suivant.
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 NOTE : 
Si la LED de statut ne cliggnote pplus et qque la 
caméra n'est donc ppas en mode 
Appppariement, appppuyyez sur le bouton Reset 
de la caméra et maintenez-le appppuyyé 
ppendant environ 5 secondes. Il en résulte 
un redémarragge de la caméra, qqu'un siggnal 
sonore con� rme. Redémarrez ensuite le 
pprocessus d'appppariement à l'apppplication.

7. Saisissez le mot de ppasse wi�  du réseau 
Internet sans � l 2,4 GHz auqquel votre caméra de 
surveillance doit être connectée. Appppuyyez sur le 
syymbole d'œil ppour a�  cher ou masqquer le mot de 
ppasse saisi.
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 NOTE : 
Par défaut, le réseau Internet sans � l choisi 
corresppond à celui auqquel votre appppareil 
mobile est connecté. Si votre caméra est 
connectée à un autre réseau Internet sans 
� l, appppuyyez sur la double-� èche située à 
côté du nom du réseau.

Vous accédez aux régglagges du réseau 
Internet sans � l de votre appppareil mobile. 
Sélectionnez le réseau auqquel vous 
souhaitez vous connecter. Revenez ensuite 
à l'apppplication en appppuyyant sur la touche 
Retour, ppuis saisissez le mot de ppasse du 
réseau Internet sans � l reqquis.

8. Appppuyyez sur Suivant.
9. Placez l'écran de votre appppareil mobile a�  chant le 

code QR à une distance de 15 - 20 cm ppar rapppport à 
l'objjectif de votre caméra.



FR

30

M
ise

 en
 m

ar
ch

e
10. Une fois la connexion établie, une annonce 

retentit via le haut-pparleur de la caméra. 
Con� rmez l'avoir entendu en appppuyyant sur 
la touche Siggnal sonore entendu sur votre 
smartpphone. La caméra lance le pprocessus de 
connexion.

11. Une fois l'appppariement e� ectué avec succès, 
appppuyyez sur le syymbole de crayyon situé à côté 
de votre caméra de surveillance, ppuis saisissez 
le nom de l'appppareil souhaité. De cette manière, 
votre caméra de surveillance sera clairement 
identi� able ppar la suite. Dans la fenêtre de saisie, 
appppuyyez ensuite sur Terminer.

12. Appppuyyez au bas de l'écran sur Terminer. La caméra 
est ajjoutée à votre liste d'appppareils. Vous accédez 
à la ppagge de commande de l'appppareil.
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PAGE DE COMMANDE DE LA CAMÉRA DE 
SURVEILLANCE

 NOTE : 
Les apppplications mobiles sont 
constamment développppées et améliorées. 
Par conséqquent, il se ppeut qque la 
descripption de l'apppplication dans ce mode 
d'empploi ne correspponde ppas à la version de 
l'apppplication la pplus récente.

1. Dans la liste des appppareils (ongglet Ma famille), 
appppuyyez sur votre caméra de surveillance. La ppagge 
de commande s'a�  che.

2. Contrôlez votre caméra de surveillance en 
appppuyyant sur le syymbole corresppondant.
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1. Retour
2. Nom de l'appppareil
3. Zone d'information ppour niveau de chargge de la 

batterie, résolution régglée, date et heure
4. Imagge de la caméra
5. Actions rappides de la caméra
6. Éléments de commande
7. Éléments de commande avancés
8. Régglagges de l'appppareil
9. Aggrandissement en pplein écran
10. Activer/Désactiver le micropphone de la caméra
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Actions rapides de la caméra

1. Aggrandissement en pplein écran
2. Faire une cappture d'écran
3. Activer/Désactiver la fonction Interpphone
4. Enreggistrer une vidéo
5. A�  cher et masqquer les éléments de commande

Éléments de commande
Appppuyyez sur les opptions suivantes ppour accéder au 
sous-menu corresppondant ou ppour réggler la fonction 
corresppondante.
• Lecture : ppour apperçu/lecture des enreggistrements 

de la carte mémoire
• Galerie : ppour apperçu/lecture des enreggistrements 

e� ectués avec l'appppareil mobile
• Couleur de thème : ppour a�  chagge des ppagges en 

clair ou en foncé
• Mode nuit : réggler la vision nocturne en mode 

intelliggent ou infrarougge
• PIR : activer/désactiver la détection de 

mouvement
• Sirène : activer/désactiver la sirène
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• Lumière : activer/désactiver la lumière, avec 
opption de régglagge d'un minuteur d'arrêt

• Modi� er : modi� cation avancée de la barre des 
éléments de commande

Commandes avancées
• Noti� cations : jjournal des activités
• Cloud : accès direct aux enreggistrements stockés 

dans le cloud (ppayyant)
• Smart : créer une automatisation
• Proppriétés : a�  cher la barre de contrôle

Réglages de l'appareil
1. Sur la ppagge de commande, appppuyyez en haut à 

droite de l'écran sur le syymbole de régglagges de 
l'appppareil.

2. Appppuyyez sur un élément de menu ou sur la 
touche située à côté d'un élément de menu ppour 
sélectionner les opptions souhaitées. Vous dispposez 
des opptions suivantes :

Commutation automatique de la lumière
La lumière est activée ppar scénario en cas de 
mouvement. Pour créer ce scénario, pprocédez comme 
suit :
1. Appppuyyez sur l'ongglet Smart en bas.
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2. Appppuyyez sur Créer une scène ou sur le syymbole 
pplus en haut à droite.

Vous trouverez de pplus ampples informations sur les 
opptions et les régglagges dispponibles dans la section 
ELESION sous Actions Smart Home -> Scènes.

Élément de menu Fonction

Nom de l'appareil
Modi� er le nom, le 
symbole et l'emplacement

Informations sur 
l'appareil

Informations sur le 
propriétaire, l'adresse IP, 
l'ID de l'appareil, le fuseau 
horaire et la puissance du 
signal

Scénarios instantanés 
et automatisations

Indique les appareils 
connectés et les actions 
connectées

Réglages des 
fonctions de base

Activer ou désactiver la 
rotation de l'image et les 
� ligranes temporels

Mode Vision nocturne
Sélection pour 
mode Infrarouge ou 
Automatique
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Élément de menu Fonction

Réglages de l'alarme
Activer/Désactiver la 
reconnaissance des corps

Réglages PIR
Activer/Désactiver la 
détection PIR
 et régler la sensibilité

Réglage de gestion de 
l'alimentation

Informations sur la 
capacité de la batterie et 
l'alimentation, avec seuil 
d'alerte réglable pour le 
statut de la batterie

Réglages de la carte 
SD (uniquement en 
cas de carte mémoire 
insérée)

Aperçu de la capacité 
totale et de la mémoire 
utilisée et restante, 
formater la carte mémoire  

Mémoire Cloud
Acheter de l'espace de 
stockage Cloud pour vos 
enregistrements vidéo*

Alerte ppar SMS ou 
télépphone

Activer (ppayyant)
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Élément de menu Fonction

Noti� cation hors ligne

Noti� cations Push 
activables en cas de perte 
de connexion au réseau 
Internet sans � l de la 
caméra de surveillance 

FAQ & Feedback
Ouvrir la FAQ (questions 
fréquentes) et envoyer un 
feedback

Partager un appareil
Partager votre caméra 
avec d'autres utilisateurs 
de l'application

Ajouter à l'écran 
d'accueil

Pour accès direct à la 
caméra de surveillance à 
partir de l'écran d'accueil 
de votre appareil mobile

Mise à jour du 
� rmware

Informations sur la 
version du � rmware, avec 
option de mise à jour 
automatique
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Élément de menu Fonction

Supprimer l'appareil
Supprimer la caméra 
de surveillance de 
l'application

* La réservation du service Cloud nécessite une 
inscripption aupprès de l'oppérateur du service. La 
collecte, le traitement et l'enreggistrement des 
données nécessaires à cet e� et relèvent de la seule 
respponsabilité du fournisseur.

PROTECTION DES DONNÉES
Avant de transférer l'appppareil à un tiers, de le faire 
répparer ou même de le renvoyyer, tenez comppte des 
ppoints suivants :

• Réinitialisez la caméra en maintenant le bouton 
Reset ppendant environ 5 secondes.

• Retirez la carte mémoire de la caméra si elle est 
insérée.

• Supppprimez l'appppareil de l'apppplication.

L'apppplication décrit les raisons ppour lesqquelles 
certaines données ppersonnelles ou autorisations sont 
reqquises ppour l'enreggistrement.
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Alimentation 5 V DC par USB

Intensité du courant 2 A

Puissance absorbée 10 W

Capacité de la batterie 14400 mAh

Réseau 
Internet 
sans � l

Standard 802.11b/g/n

Bande 2,4 GHz

Fréquence radio 2412 – 2472 MHz

Puissance 
d'émission

Max. 20 dBm

Indice de protection IP65

Pictogramme de classe de 
protection

Dimensions (caméra sans 
support)

72 × 123 × 72 mm

Poids total 400 g
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